
Заява Міжнародної вітрильної федерації від 23 травня 2023 року щодо повернення до 
міжнародних змагань російських та білоруських атлетів та офіційних осіб відповідно до 
рекомендацій Міжнародного олімпійського комітету  
За результатами чергового засідання Ради Міжнародної вітрильної федерації (надалі – ВС) 
Правління ВС розглянуло питання повернення до змагань російських та білоруських атлетів та 
офіційних осіб відповідно до рекомендацій Міжнародного олімпійського комітету. Всі члени Ради, 
присутні на засіданні в якості обраних представників національних федерацій, мали можливість 
заявити думку свого регіону. Незважаючи на те, що формального голосування не відбулося, 
переважна більшість підтримала існуючу позицію ВС щодо повернення до міжнародних змагань 
спортсменів з Росії та Білорусі.  

Після обговорення усіх думок, заявлених на засіданні Ради ВС, Правління вирішило наступне:  

• Правління ВС продовжує підтримувати рекомендації МОК та засадничі принципи 
олімпізму, викладені в Олімпійській хартії, а саме ключові принципи 
неприпустимості дискримінації  спортсменів та відокремлення спорту від політики, 
як підкреслено виконавчим комітетом МОК та Радою Асоціації міжнародних 
федерацій. Правління ВС визнає, що засадничі принципи олімпізму лежать в основі 
рекомендацій МОК щодо повернення російських та білоруських спортсменів як 
індивідуальних нейтральних атлетів.  

• Враховуючи те, що час повернення являється компетенцією міжнародних 
федерацій, рішення Правління ВС залишається незмінним: квітень 2024 року являється 
запланованою можливістю  для яхтсменів з російськими або білоруськими паспортами 
для повернення до міжнародних змагань як нейтральні атлети. Щодо відбору на 
Олімпійські ігри, в цей час буде проведено Вітрильний тиждень Франції – відбірні 
змагання, на яких російські та білоруські спортсмени отримають можливість взяти участь у 
кваліфікації на Ігри Париж 2024.  
• ВС повністю підтримує українську вітрильну спільноту в ці неймовірно важки часи.  
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